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САП передала до ВАКС справу Жеваго -
йому закидають хабар суддям Верховного
суду на 2,7 млн доларів
Спеціалізована антикорупційна прокуратура направила обвинувальний
акт щодо мільярдера Костянтина Жеваго до Вищого антикорупційного
суду
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САП передала справу Жеваго до ВАКС

Вищий антикорупційний суд розглядатиме справу мільярдера
Костянтина Жеваго: Спеціалізована антикорупційна прокуратура
направила обвинувальний акт проти нього до ВАКС. Раніше ВАКС
ухвалив рішення у справі спільника Князєва - адвоката Олега
Горецького, якого звинувачували в тій самій корупційній схемі.

За версією обвинувачення, власник групи "Фінанси та кредит" у
2023 році через посередників передав 2,7 млн доларів, аби
домогтися потрібного рішення у Верховному суді. Оскільки Жеваго
перебуває у Франції і Париж відмовляє в його екстрадиції, процес
відбуватиметься заочно - у порядку in absentia.

За даними обвинувачення, Жеваго передав гроші адвокату-
посереднику, який мав перерахувати їх ексголові Верховного суду
Всеволоду Князєву та іншим суддям. Натомість суд мав ухвалити
рішення на користь компанії Жеваго у суперечці щодо купівлі акцій
Полтавського гірничо-збагачувального комбінату. Вирок у цій
справі ВАКС ухвалюватиме без підсудного - бізнесмен залишається
за кордоном.

Примітно, що справа Жеваго безпосередньо пов'язана з резонансним
викриттям Всеволода Князєва. ВАКС вже ухвалив вирок щодо
колишнього голови Верховного суду на підставі угоди зі слідством
- він отримав реальний строк позбавлення волі та конфіскацію
майна. Крім того, завдяки цій угоді антикорупційним органам
вдалося викрити ще чотирьох суддів Верховного суду на
хабарництві.
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Чому провадження може зрушити питання
екстрадиції

Передача обвинувального акта до ВАКС - це формальний старт
судового процесу, який відбуватиметься заочно. Попередні спроби
домогтися видачі Жеваго з Франції виявилися безуспішними:
французька сторона відмовляла в екстрадиції. Проте початок
реального судового провадження у ВАКС може стати додатковим
аргументом для переговорів про повернення підозрюваного до
України.

Справа Жеваго - частина масштабнішого антикорупційного
розслідування, яке вже дало конкретні результати. Вироки суддям і
посередникам, отримані в рамках угод зі слідством, формують
доказову базу для подальшого процесу. Заочний розгляд у порядку
in absentia дозволяє суду виносити вирок навіть без присутності
обвинуваченого, що робить ухилення від правосуддя менш ефективною
стратегією.

Що відомо про підкуп та роль Князєва

За даними слідства, ще у 2002 році Жеваго придбав 40,19% акцій
Полтавського гірничо-збагачувального комбінату у чотирьох
компаній. Лише через 18 років колишні акціонери звернулися до
господарського суду з позовом - вони просили визнати договір
купівлі-продажу недійсним та повернути акції. У 2022 році
апеляційний суд скасував рішення першої інстанції та визнав
договір недійсним - саме тоді Жеваго, за версією слідства,
вирішив дати хабар.

НАБУ і САП повідомили про підозру Жеваго у 2023 році - йому
інкримінують підкуп голови та суддів Верховного суду. Як
зазначають у матеріалі про підозру Жеваго, французька сторона
була поінформована про деталі справи. Вищий антикорупційний суд
вже затвердив угоду між слідством та адвокатом Олегом Горецьким,
який підозрювався в корупції разом з ексголовою Верховного суду
Всеволодом Князєвим.

Горецькому дали умовний строк, а юрист мав перерахувати 21 млн
гривень на потреби ЗСУ. Вилучені в ході справи корупційні 29 млн
гривень також відправили на армію. Загалом на ЗСУ пішло 50 млн
гривень.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Взяв хабар прямо в туалеті суду - ВАКС надовго кинув за ґрати
суддю-корупціонера зі Львівщини

 Суд над Тимошенко - адвокати хочуть забрати справу з ВАКС
через нардепа Власенка

 Військовий в Одесі вимагав 23 тисячі доларів у побратима за
довідку про непридатність до служби - поліція
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18-річний буковинець отримав 15 років за

підпал залізничної релейної шафи на

замовлення РФ
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На саміті G7 домовилися посилити санкції

проти РФ, а Трамп не виключає

відновлення нафтових обмежень
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змінити бали - роз'яснення УЦОЯО
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Побиття, сексуальне насильство і кийки -

на Одещині заарештували шістьох

працівників ТЦК та трьох активістів
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